
Program putovanja:

1. dan: ZAGREB – MÜNCHEN

Polazak autobusa u 6.30 sati s Autobusnog kolodvora Zagreb (peron 502– 506). Vožnja kroz
Sloveniju, Austriju i Njemačku do Münchena uz kraća stajanja na putu. Po dolasku, panoramski
razgled grada: Marienplatz, Frauenkirche, Residenz Palace, srednjevjekovni Hofbrauhaus, Bavarski
Parlament, Kraljevska palača, Opera, Feldherrnhalle, Allianz Arena... Odlazak do hotela i smještaj.
Večer slobodna za vlastite programe. Noćenje u hotelu.

2. dan: MÜNCHEN – LEGOLAND – MÜNCHEN

Nakon doručka polazak na cjelodnevni izlet u zabavni park Legoland Deutschland, smješten u
Günzburgu. Slobodno vrijeme za uživanje u atrakcijama parka: Miniland (središnji dio parka s
čuvenim europskim građevinama i znamenitostima, s više od 25 milijuna upotrebljenih lego kockica),
LegoXtreme, Imagination, Adventure Land, Knights Kingdom, Lego City, Pirate Land... Povratak u
hotel u večernjim satima. Noćenje.

3. dan: MÜNCHEN – KLAGENFURT – MINIMUNDUS – ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela i polazak prema Klagenfurtu. Kratka šetnja po gradu  a zatim slijedi
odlazak u Minimundus – svijet u malom, gdje se nalazi 140 najpoznatijih svjetskih građevina sa svih
pet kontinenata (Eifellov toranj, Slavoluk pobjede, Pathenon, katedrala sv. Petra u Rimu, Sagrada
Familia, Taj Mahal, Veliki kineski zid, Kip slobode, Opera u Sydneyu i dr.). Građene su od originalnih
materijala, što posebno ističe njihov vrlo realističan izgled. Slobodno vrijeme za uživanje u
atrakcijama. U poslijepodnevnim satima polazak prema Zagrebu. Dolazak se očekuje u večernjim
satima.

3 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na



12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike




